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гр. София,  10.03.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 10.03.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 14363 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 12,34 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, представител не се явява. 

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ Н., представя пълномощно.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

ЮРИСКОНСУЛТ Н.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма] срещу Ревизионен акт № 

Р-22221518004332-091-001/27.06.2019 г., потвърден изцяло с Решение №  

1620/26.09.2019 г. на директора на ДОДОП при ЦУ на НАП – С..  

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания в жалбата   

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ЮРИСКОНСУЛТ Н.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната 

преписка, ведно с всички заповеди, изпратена декември месец 2019 г. в съда. Нямам 

доказателствени искания други на този етап. Жалбата е много кратка и няма изложени 

конкретни възражения, по които да взема някакво становище, просто е толкова обща и 

банкетна. Не знам дали жалбоподателят няма направено искане за експертиза.     

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените доказателства с 

административна преписка.   



Съдът намира, предвид и съдържанието на жалбата срещу оспорения акт, че следва да 

укаже на жалбоподателя във връзка с доводите в жалбата, че следва да представи 

доказателства в подкрепа на същите, включително и да поиска назначаването на 

експертиза, предвид и разпределението на доказателствената тежест с определението 

от 07.02.2020 г., а именно, че следва да установи съществуването на фактите и 

обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи благоприятни правни 

последици, включително реалното осъществяване на доставките, по които ревизията 

му е отказала правото на данъчен кредит, в това число наличието на всички основания 

за законосъобразното упражняване на правото на данъчен кредит.  

С оглед на изложеното намира, че следва да отложи заседанието, поради което и 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.04.2020 г. от 10,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ на жалбоподателя препис от протокола, с оглед указанието на съда 

за доказателствената тежест.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,38 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


